

PRÍLOHA č.2

**FOTODOKUMENTÁCIA VARIANTOV CYKLOTRASY VEĽKE SLEMENCE, št.hr. SVK/UA –
VISUTÁ LÁVKA PTRUKŠA/BOŤANY – ČIERNA n. TISOU, ŽEL. STANICA**

ÚSEK č.2 VISUTÁ LÁVKA LATORICA - BOŤANY, červený a žltý variant



*Obr. 1 k.ú. Boťany – prístup k visutej lávke nad riekou Latorica od obce Boťany,
km 5,650 variant červený - vedenie cyklistov na cestičke v koridore jestv. lesnej cesty
km 7,750 variant žltý - vedenie cyklistov na cestičke v koridore jestv. lesnej cesty*



Obr. 2 k.ú. Boťany – odbočka z koruny protipovodňovej hrádze k visutej lávke,
km 5,750 variant červený - pokračuje po hrádzi na západ v smere obec Boťany
km 7,950 variant žltý - pokračuje po hrádzi na východ v smere št. hranica SVK/UA



Obr.3 k.ú. Boťany – vedenie cestičky pre cyklistov po korune protipovodňovej hrádze rieky Latorica
km 6,000 variant červený - pokračuje po PBH Latorica na západ v smere obec Boťany



Obr.4 k.ú. Boľany – odbočka z koruny protipovodňovej hrádze rieky Latorica k lesnej ceste,
km 6,425 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany



Obr.5 k.ú. Boľany – vedenie cyklistov v trase jestv. lesnej cesty (rekonštrukcia)
km 6,875 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany



*Obr.6 km 7,250 k.ú. Boľany – vedenie cyklistov v trase jestv. lesnej cesty (rekonštrukcia),
v blízkosti územia NPR Botiansky luh (5. stupeň ochrany prírody)
km 7,250 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany*



*Obr.7 k.ú. Boľany – pokračovanie cestičky pre cyklistov trase jestv. lesnej cesty (rekonštrukcia)
km 9,000 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany*



Obr.8 k.ú. Boľany – miesto napojenia žltého var. od PBH Latorice a pokračovanie v trase prístup. cesty

km 9,250 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany

km 13,200 variant červený - pokračuje na juh v smere obec Boľany

ŽLTÝ VARIANT – VEDENIE TRASY OD NAPOJENIA NA PBH RIEKY LATORICA



Obr.9 k.ú. Boľany – vedenie cestičky po korune protipovodňovej hrádze rieky Latorica

km 8,000 variant žltý - pokračuje na východ v smere obec Boľany



Obr.10 k.ú. Boňany – vedenie cyklistov po účelovej prístupovej panelovej komunikácii k objektom VVS Košice

km 12,000 variant žltý - pokračuje na západ v smere obec Boňan



Obr.11 k.ú. Boňany – vedenie cyklistov po prístupovej panelovej komunikácii k objektom VVS Košice

km 12,500 variant žltý - pokračuje na západ v smere obec Boňany

ČERVENÝ A ŽLTÝ VARIANT – VEDENIE TRÁS SPOLOČNE OD INTRAVILÁNU OBCE BOĎANY



Obr.12 k.ú. Boľany – vedenie cyklistov v koridore miest. komunikácie ul. Blatná

km 9,425 variant červený - pokračuje samostatnou CYK vpravo

km 13,425 variant žltý - pokračuje cyklokoridorom v hlavnom dopravnom priestore



Obr.13 k.ú. Boťany – vedenie cyklistov v koridore miest. komunikácie ul. Hlavná

km 10,000 variant červený - pokračuje samostatnou CYK vpravo

km 14,000 variant žltý - pokračuje cyklokoridorom v hlavnom dopravnom priestore



Obr.14 k.ú. Boťany – vedenie cyklistov v koridore miest. komunikácie ul. Cintorínska

km 10,750 variant červený - pokračuje cyklokoridorom v hlavnom dopravnom priestore

km 14,750 variant žltý - pokračuje cyklokoridorom v hlavnom dopravnom priestore